Richelieu

CAPACITE RECOMMANDEE CHARNIERE DISSIMULEE

Les spécifications techniques suivantes récapitulent les propriétés de capacité, c'est-a-dire les poids
de porte pour nos nouvelles charniéres dissimulées. Si les charnieres sont installées a distance
inférieur a 1500 mm et que la porte a une largeur maximale de 1000 mm, la capacité de nos

HIDDEN HINGES RECOMMENDED CAPACITY

charnieres est décrite dans le graphique suivant.

The following technical specifications summarize the capacity properties, that is to say the door
weights for our new hidden hinges. If the hinges are installed at a distance inferior to 1500 mm and
the door has a maximum width of 1000 mm, the capacity of our hinges is described in the following

graphic.
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En dehors de ces tailles, pour chaque modeéle, nous pouvons nous référer au tableau ci-dessous.

With the different dimensions and concerning each model you might refer to these charts.
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CAPACITE RECOMMANDEE CHARNIERE DISSIMULEE

HIDDEN HINGES RECOMMENDED CAPACITY

896000106

POIDS DE LA PORTE KG

DOOR WEIGHT KG

Essai de capacité pour 40 kg.
Testing capacity kg. 40

Dimension [mm]

LARGEUR DE LA PORTE /DOOR WIDTH

600 700 800 900 1000 1100
= 800 40 35 30

% 1000 44 40 35 32 30

§ 1200 47 44 40 35 32 28
g 1400 51 47 44 40 35 30
& 1600 55 51 47 44 40 35
< 1800 55 51 47 44 40 35
:‘3: 2000 55 51 47 44 40 35
E 2100 55 51 47 44 40 35
B 2200 55 51 47 44 40 35

Capacité garanti pour 2 charniéres./ Guaranteed capacity with two hinges.

Pour des hauteurs supérieur 3 1600 mm, il est recommandé d’installer 3 charniéres. / If the door height is
superior to 1600 mm, we recommend to install three hinges.

896001106

POIDS DE LA PORTE KG

DOOR WEIGHT KG

Essai de capacité pour 60 kg.
Testing capacity kg. 60

Dimension [mm]

LARGEUR DE LA PORTE / DOOR WIDTH

600 700 800 900 1000 1100 1200
e 800 60 52 45

g 1000 62 60 60 52 45

§ 1200 65 65 60 55 50 45 40
§ 1400 75 71 65 60 55 55 50
& 1600 80 77 70 62 60 55 50
< 1800 82 77 71 65 60 55 50
§ 2000 82 77 71 65 60 55 50
E 2100 82 77 71 65 60 55 50
£ 2200 82 77 71 65 60 55 50

Capacité garanti pour 2 charniéres./ Guaranteed capacity with two hinges.

Pour des hauteurs supérieur 3 1600 mm, il est recommandé d’installer 3 charniéres. / If the door height is
superior to 1600 mm, we recommend to install three hinges.
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CAPACITE RECOMMANDEE CHARNIERE DISSIMULEE
HIDDEN HINGES RECOMMENDED CAPACITY

896002106
POIDS DE LA PORTE KG Essai de capacité pour 80 kg.
DOOR WEIGHT KG Testing capacity kg. 80
LARGEUR DE LA PORTE / DOOR WIDTH
Dimension [mm]
600 700 800 900 1000 1100 1200
= 800 80 70 60
T
; 1000 87 80 70 65 60
o
8 1200 94 87 80 70 65 60 54
a
: 1400 102 94 87 80 70 65 58
[
g 1600 110 102 94 87 80 70 60
o
S 1800 110 102 94 87 80 72 63
w
2 2000 110 102 94 87 80 72 66
S
E 2100 110 102 94 87 80 72 66
<
T 2200 110 102 94 87 80 72 66

Capacité garanti pour 2 charniéres./ Guaranteed capacity with two hinges.
Pour des hauteurs supérieur a 1600 mm, il est recommandé d’installer 3 charniéres. / If the door height is superior to
1600 mm, we recommend to install three hinges.



